
 
                                                                                                                                                       แบบแนบท้ายประกาศกรมศลุกากรที่ ๙๖/๒๕๖๕ 

ประทบัตรา 
นิติบุคคล 
(ถา้มี) 

 

 
แบบบัญชีรายช่ือผู้ปฏิบัตงิานเกี่ยวกับการออกของ 

 

 

นิติบุคคล  

ข้าพเจ้า (ช่ือผู้ประกอบการภาษาไทย)............................................................................................................................... 

เลขประจ าตวัผู้ เสยีภาษีอากร  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  (๑๓ หลกั) 

   ส านกังานใหญ่    สาขา (ตามที่ระบใุน แบบ ภ.พ.๒๐)  ......................................................................... 

ตวัแทนออกของ (Customs Broker) ผู้ซึง่ได้รับอนมุตัิจากกรมศลุกากรให้เป็นผู้บริการรับสง่ข้อมลูทางอิเลก็ทรอนิกส์ มีความประสงค์
มอบหมายให้ผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของ ตามรายช่ือดงัตอ่ไปนี ้

ช่ือผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของ เลขประจ าตวัประชาชน 

  

  

  

  

  

  

  

ซ่ึงเป็นผู้ที่ ได้ลงทะเบียนเป็นผู้ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการออกของแล้ว เป็นผู้กระท าการปฏิบตัิพิธีการศุลกากรและการช าระ   
ภาษีอากรกับกรมศุลกากรแทนข้าพเจ้า และข้าพเจ้าฯ ยินยอมรับผิดชอบในการกระท าของผู้ปฏิบัติงานเก่ียวกับการออกของ             
ของข้าพเจ้าในทกุกรณี 

 

 ลงช่ือ   ผู้มีอ านาจลงนาม 

 (                                                          )  

 ยื่นวนัท่ี ........................................................... 

 

 

 

 

 

แบบแนบ 
 ต.1 



 
                                                                                                                                                       แบบแนบท้ายประกาศกรมศลุกากรที่ ๙๖/๒๕๖๕ 

 
(ไม่ต้องน าตารางนีม้าย่ืนต่อเจ้าหน้าที่) 

หลักฐานประกอบแบบแนบ ต.1  
 

แบบแนบ ต.1 
(แบบบญัชีรายช่ือผู้ปฏิบตังิานเก่ียวกบัการออกของ) 

หลักฐานประกอบการพิจารณา หมายเหตุ 

หลกัฐานของผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของ 
- บตัรประจ าตวัประชาชน 

 

๑. ให้ผู้ ปฏิบัติงานเก่ียวกับการออกของ  ซึ่งเป็นผู้ ที่ได้

ลงทะเบียนเป็นผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกับการออกของแล้ว 

ลงนามรับรองส าเนาถูกต้องในหลกัฐานประกอบการ

พิจารณา  

๒ . ให้ตัวแทนออกของขอยื่น เพิ่ ม เติมบัญ ชีราย ช่ือ
ผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของภายในเจ็ดวนั นบัแต่
วนัท่ีผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของได้รับอนญุาต  

๓. หากตรวจพบว่าตวัแทนออกของไม่ได้มายื่นเพิ่มเติม
ผู้ ปฏิบัติงานเก่ียวกับการออกของ หน่วยบริการรับ
ลงทะเบียนของกรมศุลกากร จะด าเนินการระงับการขอ
เข้าเป็นผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของ ของตวัแทน 
ออกของ 

๔. กรณียกเลิกผู้ปฏิบตัิงานเก่ียวกบัการออกของ ไม่ต้องยื่น 
แบบแนบ ต.1 

 


